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Dziennik ustaw paustwa
d l a

królestw i krajów w Kadzie państwa reprezentowanych.

Cześć LXXXITT. — Wydana i rozesłana dnia ‘24. gmdnia 1904.

Treść: [JY2 155— 157.) 155. ObivisszSrenre, ustanaw iające  ko lor znaków tożsam ości, które um ieszczać należy na 
tkan inach  w 1. zvv. „uszlachetn ia jącym 4 obrocie wyrobów bnfcinrsk ic li.— 156. Rozporządzenia, dotyczące 
w ypośrodkow ania podstaw y w ym iaru państw ow ego dodatku do podatku od p iw a n a  oltsząracli m iast 
W iednia i Tryjestu, uznanych w celacli poboru podatku spożywczego za zam knięto. — 1&7. Rozporządzenie, 
zaw ierające zm ianę przepisu  o zastopow aniu kontrolnego przyrządu do pom iaru  brzeczki piwnej patentu  
E rh ard  Schau.

1 5 5 .
Obwieszczenie M inisterstwa sk a r­

bu z dnia 17. grudnia 1904 ,
ustanawiające kolor znaków tożsamości, które 
umieszczać należy na tkaninach w t. zw. „uszla­

chetniającym “ obrocie wyrobów hafciarskich.

W  ślad  za rozporządzen iem  z dn ia  2 7 . m arca 
1 8 90 , Dz. u. p. Nr. 56 , dotyczącem  poboru  cła 
w t. zw. „u sz lach e tn ia jący m “ obrocie w yrobów  
hafciarskich , postanaw ia  się, że n a  tkan inach , im ­
portow anych  w t. zw. „u szlachetn ia jącym “ obrocie 
w yrobów  hafciarskich , należy od 1. stycznia do 
końca grudn ia  1 9 0 5  um ieszczać stem pel tożsam ości 
w kolorze c z e r w o n y m .

K o s e l  w ir.

1 5 6 .
Rozporządzenie M inisterstwa sk a r­

bu z dnia 21. grudnia 1904,
dotyczące wypośrodkowania podstawy wym iaru  
państwowego dodatku do podatku od piwa na 
obszarach m iast W .ednia i Tryjestu. uznanych w ce­
lach poboru podatku spożywczego za zamknięte

N a zasadzie §u 7 ustaw y z dn ia  10. m aja 
1 890 , Dz. u. p . Nr. 78 , zaw ierającej zm ianę wie-

(Polnisch.)

deńskiego liniow ego podatku  spożyw czego i w p ro ­
w adzającej tenże podatek w  kilku przedm ieściach  
w iedeńsk ich  tudzież na  zasadzie §u 8 ustaw y z dnia 
23 . czerw ca 1 8 9 1 , Dz. u . p. Nr. 79 , w prow adza­
jącej państw ow e podatki -spożywcże (opłaty kon- 
sumcyjrfe) W Tryjeścid z okręgiem , w ydaje się 
w celu w ypośrodkow ania podstaw y w ym iaru p a ń ­
stw ow ego dodatku do podatku  od piw a w  w ysokości 
1 K  9 0  h za hek to litr brzeczk ' p iw nej, p rzypadają­
cego w  tych m iastach  w  m yśl uw agi do liczby po- 
zycyi 3 w iedeńskiej i tryjesteńskiej taryfy podatku 
spożyw czego —  następu jące  postanow ienia:

X  D la  ty c h  b r o w a r ó w ,  w  k tó r y c h  u r z ę d o w e  
b a d a n i e  w y r o b io n e j  b r z e c z k i  p i w n e j  w c e ­
l a c h  p o b o r u  p o d a t k u  o d  p iw a  o d b y w a  s ię  
z a p o m o c ą  k o n t r o l n e g o  p r z y r z ą d u  d o  p o ­

m i a r u  b r z e c z k i  p iw n e j .

§ 1-

Miara w yników  każdej w arki —  stw ierdzona 
kon tro lnym  przyrządem  do pom iaru  brzeczk ' piw nej 
a w yrażona w  hek to litrow ych  stopniach  w yciągu —  
podzielona przez w ym iar zgłoszonej "zawartości 
stopni w  każdej w arce, daje —  z zastrzeżeniem  
ew entualnego  sp rostow an ia  w myśl §n 3 —  w yrażoną 
w  hek to litrach  ilość brżfeczki p iw nej, policzalnej 
przy w ym iarze państw ow ego dodatku  do podatku 
od piw a.

Jeżeli ilość ta p rzekracza zgłoszony w ym iar 
hektolitrów  w arki, w tedy płaci się dodatkow o do 
datek tylko w tedy i o tyle, o ile różn ica  prze-
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kracza 5 p rocen tów  zgłoszonego w ym iaru  h ek to ­
litrów .

P ostanow ien ia  §u 9, I. u stęp u  9 i 10 przepisu 
w ykonaw czego o podatku  od piw a z dn ia  21 lipca 
1 8 9 9 , Dz. u. p. Nr. 129 , m ają  analogiczne zasto­
sow anie w  przypadku stw ierdzen ia  nadw yżki w y­
robu , uzasadn ia jącej późniejszy dalszy dodatek.

§ 2 .

C elem  stw ierdzenia , czy och łodzona brzeczka 
p iw na nie m a m niejszej zaw artości stopni aniżeli 
zgłoszona a  zatem  czy w yrobiona ilość nie jeś{ 
w iększa aniże li obliczona w  m yśl §u 1, badać n a ­
leży zaw artość w yciągu w yrobionej b rzeczki peryo- 
dycznie zapom ocą przep isanego  sacharom etra , przy­
w ołując do tej czynności kierow nika brow aru.

Próby do tego stopniow ania (do nastaw iania) 
pobierać należy w  b row arach , w  których są  w uży­
ciu tak zw ane kadzie zlew ne, z tychże, zresztą  zaś 
z kadzi ferm entacyjnych, do których odnośną brzeczkę 
spuszczono.

Jeżeli brzeczkę, n a leżącą  do jed n e j i tejsam ej 
w arki, rozdzielono  na  kilka kadzi ferm entacyjnych, 
w tedy należy zaw artość w szystkich kadzi ostopnio- 
w ać i uw zględni jąc stosunek, w takim zaw artości 
poszczególnych kadzi pozostają  do sieb ie , oznaczyć 
przecięcie  w yników  w szystkich pojedynczych sto- 
pm ow ań. P rzecięcie  to daje w skazanie sach a ro ­
m etra  dla catej w arki.

W ynik stopniow ania w p isać należy do osobno 
założonego zapisku stopniow ań; każdy w pis w inien 
podpisać tak  kierow nik  b row aru  jak  i in terw eniujący 
przy tem  organ skarbowy. P rócz tego należy wynik 
stopniow ania uw idocznić w re jestrze badań , a  m ia­
now icie w  ko lum nie  n a  uw agi, pod  odnośną liczbą 
pozycyi.

Z apisek  stopniow ań dołączyć należy do re jestru  
dochodzeń  jako załączkę.

O kreślone wyżej stopniow ania uskuteczn iać 
należy ile m ożności w kró tce po spuszczen iu  brzeczki; 
n ie  m ożna zaś stopniow ać w żadnym  razie późni ej 
jak w  sześć godzin po skończonem  n ap e łn ian iu  
tych naczyń, z których m ają  być pobrane  próby do 
s topm ow ania.

W  tych b row arach , w  których bez użycia kadzi 
zlew nej przelew a się brzeczkę bezpośredn io  do kadzi 
ferm entacyjnych, nie w olno w ypełniać tych kadzi 
partyam i, to znaczy n ie  w olno w lew ać w  n ie  b rze­
czek, pochodzących  z różnych w arek.

W yrob ioną brzeczkę p iw ną łączn ie  z uzyskaną 
przez odsłodow anie chm ielu  należy zaw sze w całości 
w lać do kadzi zlew nej w zględnie do zgłoszonych 
kadzi ferm entacyjnych.

Organy nadkonlroli w inny się od czasu  do 
czasu przekonyw ać w sposób odpow iedni, czy p o ­
wyższych przep isów  należycie p rzestrzegano .

§ 3.

Jeżeli zaw artość w yciągu ochłodzonej brzeczki, 
stw ierdzona w myśl §u 2, je s t m niejszą od zgło­
szonej a różnica p rzekracza jed en  p rocen t zgłoszonej 
zaw artości, na tenczas należy obliczen ie  ilości w y­
tw oru , podlegającej państw ow em u dodatkow i do 
podatku  od piw a co do w szystkich w arek 
o lej sam ej zaw artości stopni co zgłoszona w ark i, 
poddana dodatkow em u ostopniow aniu  — które w yro­
biono po ostaln iem  dodatkow em  stopniow aniu  
w zględnie od początku obow iązyw ania tego rozpo­
rządzen ia  — w ten  sposób zreasum ow ać, że się 
objętość oznaczy zam iast na podstaw ie  zgłoszonej 
zaw artości stopni n a  zasadzie zaw artości wyciągu, 
stw ierdzonej faktycznie przy dodatkow em  stopn io ­
w aniu.

Od stw ierdzonej w pow yższy spos^ób nad ­
wyżki w yrobu p onad  ilość, obliczoną w edług § 1 
zapłacić m a w łaściciel b row aru  przypadającą kw otę 
dodatku  w ciągu ośm iu dn i po w ym ierzeniu , w tym 
urzędzie , k tó rem u podatn ik  ten  podlega w zględem  
opłaty  pow szechnego podatku  od piw a.

O bliczenie i w ym iar takich dodatkow ych oplal 
należy do w ładz skarbow ych pierw szej instancvi.

B. D la  ty c h  b r o w a r ó w ,  w k t ó r y c h  u r z ę d o w e  
b a d a n i e  w y r o b i o n e j  b r z e c z k i  p i w n e j  w  c e ­
l a c h  p o b o r u  p o d a t k u  o d  p i w a  o d b y w a  s i ę  

n a  c h ł o d n i k u .

§ 4.

W  tych b row arach , w  których urzędow e b a ­
dan ie  w yrobionej b rzeczki p iw nej w  celach  poboru  
podatku od piw a odbyw a się n a  ch łodniku  je s t 
ilość hektolitrów  w a^ki. stw ierdzona w ed ług  p o sta ­
now ień  §u 9 , 1. ustępów  1 — 3 przep isu  w yko­
naw czego do rozporządzenia o podatku  od piw a 
z dn ia  2 1 . lipca  1 8 9 9 , Dz. u . p. N r. 129 , m iaro ­
dajną  także i dla państw ow ego dodatku do tego 
podatku.

Jeżeli ob jętość ta  p rzekracza zgłoszoną ilość 
hek to litrów  w arki, w tedy  opłaca się dalszy dodatek  
tylko w tedy i o tyle, o ile s tw ierdzona objętość w y­
robu  p rzekracza p ięć p rocen tów  zgłoszonej ilości 
hektolitrów .

Postanow ien ia  §u 9 , u stęp u  9 i 10 pow oła 
nego wyżej p rzep isu  w ykonaw czego m ają analogii-zne
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zastosow anie w przypadku nadwyżki w yrobu, uza­
sadniającej dodatkow ą opłatę dodatku.

§ 5.

R ozporządzenie to n a b ie r^ m o c y  obow iązują­
cej w dniu 1. stycznia 1905 .

l i o s e l  włr.

f 5 7 .
Rozporządzenie M inisterstwa sk a r­

bu z dnia 21. grudnia 1904,
zaw ierające zmienę przepisu o zastosowaniu kon­
trolnego przyrządu do pomiaru brzeczki piwnej 

patentu Erhard Schau.

Postanow ienie rozdziału  A, punki 7, łit. i, 
ustęp  2 p rzep isu  o zastosow aniu  kontro lnego  przy­
rządu do pom iaru  brzeczki piw nej pa ten tu  E rhard  
Schau (rozdział III rozporządzenia  c. k. M inisterstw a 
skarbu  z dn ia  27 . listopada 1901 , Dz. u. p. Nr. 197) 
Im ien ia  sję i nadaje m u brzm ienie  następu jące :

„O d w ielkości, tym sposobem  oznaczonej, od ­
liczyć należy po trącen ie , po trzebne dla pop raw ien ia  
oznaczenia przyrządu  co do ubylku między panw ią  
brzęczkow ą a  chłodnicą. W ym iar tego po trącen ia  
ustanaw ia się jak  następu je  :

Ilość stopni
brzeczki pi­ Potrącenie

wnej w całych w procentach
sto] miach hektolitro­

sucharometro- wych stopni
wyeh warki

7
2-2

9 2-5
10 2-7
J 1 2 '9
12 3 1
13 3-3
14-
15 3-7
lii i w ięcej ’ 4 - 0 “

R ozporządzenie to nab iera  mocy obow iązującej 
w dniu 1. stycznia 1905 .

h o s e l  w ir

✓
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Dziennik ustaw państwa
dla

królestw i krajów w Radzie panstwa reprezentowanych
w ychodzi nakładem  c. k. D rukarni nadw ornej i rządow ej we W iedniu, dzielnica I., S ingerstraße  1. 26, 
także w roku 1905 w języku niem ieck im , czeskim , kroackim , polskim , rum uńskim , n isk im ,

słoweńskim  i włoskim.
P ren u m era ta  na  cały rocznik 1 9 0 5  każdego z tych ośm iu wydań D ziennika ustaw  państw a za 

którą poszczególne części wydaje się w m iejscu lub posyła pocztą bezp ła tn ie , w ynosi 8  K.
P renum eru je  się w Składzie c. k. D rukarni nadw ornej i rządow ej w e W iedniu, dzielnica I., Singer- 

s traße  1. 26 , gdzie m ożna kupow ać także pojedyncze roczniki i pojedyncze części Dziennika ustaw  
państwa.

Zam aw iając jednak Dziennik ustaw  państw a, trzeba rów nocześnie złożyć przypadającą kw otę p ie­
niężną, gdyż Dziennik posyła się tylko tym, którzy p renum eratę  z góry zapłacą.

Pojedyncze roczniki w ydania niem ieckiego dostać m ożna:
R o c z n i k  1 8 4 1 )  z a . 4  K  2 0 R o t z n i k 1 8 6 8 z a  . . 4  K  — h R o c z n i k 1 8 8 7  w . . . 5 71 -  I 1

P 1 8 5 0  „ . . .  1 0 n 5 0 p n 1 8 6 9 „ . . , É  r  — n n 1 8 8 8  „ . .  8 » 4 6  r
P 1 8 5 1  „ . . .  2 P 6 0 n Tl 1 8 7 0 „ . . . 2  ,  8 0 u 17 1 8 8 9  „ . . .  6 P P
P 1 8 5 2  „ .  .  . 5 P ‘JO T) n 1 8 7 1 r  • • - 4  n — 17 W 1 8 9 0  „ . . .  5 » t o  »
77 1 8 5 3  „ .  . .  6 n s Ł p r> 1 8 7 2 n  • * * 6  „ 4 0 p 1 8 9 1  „ . . .  6 77 p

n 1 8 5 4  1 . .  .  8 17 4 0 V p 1 8 7 3 n  • • 6  „  ( . 0 17 « 1 8 9 2  ,  . . .  1 0 P 17

P 1 8 5 5  , . . .  4 n 7 0 n P 1 8 7 4 p • • • 4  !  6 0 •7 77 1 8 9 3  n . . . 6 17 P
1 8 5 6  n . . .  4 77 9 0 p 17 1 8 7 5 17 • 4  ,  - 77 77 1 8 9 4  B . . .  6 a  -  *

P 1 8 5 7  „ . . .  5 7? 7 0 n V 1 8 7 6 p * * * 3  ,  - n 17 1 8 9 5  „ . . . 7 p r
p 1 8 5 8  „ . . .  4 n 8 0 n n 1 8 7 7 jj • • • 2  » - 17 1 8 9 6  „ . . . 7 n  p

r 1 8 5 9  „ . . .  4 p — n T> 1 8 7 8 17 '  * • 4  „ 6 0 17 1 8 9 7  B . . . 1 5 p p

p I 8 6 0  „ . . .  3 0 4 0 n n 1 8 7 9 17 • •  • 4  „  6 0 p J7 1 8 9 8  „ . . . 6 » p
n 1 8 6 1  „ . . .  3 n — r p 1 8 8 0 11 • • 4  4 0 r 1 8 9 9  B . . 1 0

1 8 6 2  „ . . .  2 17 8 0 p 11 1 8 8 1 4  * 4 0 „ 77 1 9 0 0  , . . 7 p  p

Ti 1 8 6 3  „ . . .  2 17 8 0 17 I) 1 8 8 2 >7 * * ‘ 6  „  - n » 1 9 0 1  I . .  6 57 P

V 1 8 6 4  „ . . .  2 r> 8 0 n 77 1 8 8 3 p * * • 5  ,  - * 77 1 9 0 2  „  . 7 » r> 0  „

B 1 8 0 5  , . . .  4 17 — n 7* 1 8 8 4 n  -  • - 5  „  - 75 75 1 9 0 3  B . 9 P  V
n 1 8 6 6  „ . . .  4 n 4 0 P 5ł 1 8 8 5 r a  „  6 0 17

n 1 8 6 7  „ . . .  4 p — n 17 1 8 8 6 17 * * • 4  » 6 0 n

R o c z n i k i wy dan W innych siedmiu językach o d  r. 1 8 7 0  p o c z ą w s z y  d o s t a ć m o ż n a p o  t e j

sam ej cenie co wydanie niem ieckie.
C enę hand low ą rocznika 1904 ogłosi się z początkiem  roku  1905.

W razie nabycia co najmniej lOciu dowolnych kom pletnych roczników Dziennika 
ustaw państwa naraz przyznaje się opust 20% , wrazie nabycia co najmniej 25 dowol­
nych kom pletnych roczników Dziennika ustaw państwa naraz, opust 25% a w razie na­
bycia co najmniej 35 dowolnych kom pletnych roczników Dziennika ustaw państwa naraz, 
opust 30%.

NB. Egzem plarze Dziennika ustaw  państw a, które zaginęły lub doszły niezupełne, reklam ow ać 
należy najpóźniej w przec;ągu czterech tygodni w prost w c. k. D rukam i nadw ornej i rządowej 
we W iedniu , dzielntca III, R ennw eg 1. 16.

Po upływie tego term inu m ożna pojedyncze części D ziennika ustaw  państw a d u itać  tylko za, o p ł a t ą  
ceny handlowej ( V - t  arkusza =  2  strony za 2  h ) .

P o n i e w a ż  w szystkie roczniki vydaniu n iem ieckiego od roku lt>49 i w szystkie roczniki 
wydań w innych siedmiu językacn od roku 1870 są całkowicie uzupełnione, p r z e t o  m o ż n a  

n a b y ć  w  c .  k .  D r u k a r n i  n a d w o r n e j  i  r z ą d o w e j  nie tylko każdy pojedynczy rocznik po cenie 
w y ż f e j  podanej, lecz nawet każdą z osobna c z ę . ś ć  w s z y s t k i c h  t y c h  r o c z n i k ó w  p o  c e n i e  h a n d l o w e j  

f %  a i  k a s z a  =  2  s t r o n y  z a  2  A ) ;  t y m  s p o s o b e m  u m o ż l i w i o n e  z o s t a ł o  u z u p e ł n i e n i e  n i e k o m p l e t n y c h  r o c z ­

n i k ó w  i z e s t a w i e n i e  p o j i  dynczych części p o d ł u g  i n a t e r y i .


